


3apaua L4IIpn rugpasnuueck
0 .
erpoM d = 0,4 M HHOM L = 20 v ¢ M ":ﬂbrmnuu TPyGonposona
=5 5 MIla. ‘-lepea yac jaasie Naga HHE BOALI cH y ; ,.;._,;:3;:
pl ““e ynmo no pz 5 0 m‘h »; 5 "-,,f;_ ~ .
T, peneOperas nedopmanmeii TpyGonpos Onpe

0/1a, CKONLKO L
70 npu 3TOM 4epe3 HernoTHoeTH. K BOJBI BbITeK-
g,=4,75'10"°1/ﬂa. 0obduumenT obnemuoro. mf

3apaua 1.5. TpyOonposox auam =
L = 1000 M HamnoJiHeH BOAOH npu namenu:;(zm :1100 xs}?: :‘ mmm;ypen o
ozt £ = 5 °C. Onpenenuts, npeHeGperas NeOpMaLMAMH U paciuHpeHmem
CTeHOK TpYO, JiaBieHne B TPYOONpOBOAE MPH HAIPEBAHMN BOMbI B HEM
b= 15.°C, eciin KoapdumenT obpemHoro cxarus Pp = 5,18 10’“1&1::
o(OUUHEHT TeMIepaTypHOTO pacimperus B= 150-10°1/°C.

ypaua 1.6. OnpenenuTh MOBLIICHHE JABNCHHA, NIPH KOTOPOM

xoﬁjseu BOZbI YMEHBIUTCS Ha 3%. Kosdduiment obbemuoro

1 Bp = 4,75-10"°1/INa.

A/ 1.7. Tlpu ruapaBIHHecKUX MCTIBITAHUSX (IIPOBEPKE rep-

nojzeMHoro Tpybonpososa anusoi L = 500 M, AHaMeTpOM
B HEM [IOBBICHIIOCH OT OT 1 = 0 1o p» = 1,0 MIlz

GXOAMMO JOTOJIHUTE/IBHO 3aKa4aTh B 1
TIPYTOCTH BO/bI IPHUHATE PABHLIM { E-

B prﬁonponon BMECTHMOCTBIO 50
aipHo 3akavaHo 0,05 M  BO,
yGonposoze, ecin obbe



Ap = 0,1 MIla, ecau obbem paboueii kaMmepsl npecca V= 6
MeTp muryrxepa d = 20 MM, war BUHTa A = 2 MMm. CTems a6

phl CHHTATEH HEACHOPMHPYEMBIMH.

3a11a-la 1.10. PesepByap 3an0NHEH KHAKOCTHIO, obvem
¥ = 8 M. Onpeaenuts kodpduumenT TEMIEpaTypHOTO pacy
KHAKOCTH P, €ciH NpH yBEIHYEHHH TEMIEpPaTypsi ot i
1> = 20 °C o0bem XUAKOCTH YBETHUYNWICH Ha 6 1.

3anaua 1.11. JU1s NEPHOAKYECKOTO aKKYMyNHpPOBaHuA
HHTEJIBHOTO 00BeMa BOAIbL, MOJTYHAIOIIErocs MPH M3MEHEHUH TeMTlenary.
Pbl, K CHCTEME BOJITHOTO OTOIUICHHS B BEPXHEli ee TouKe | =
PacIIMPHUTElIbHBIE Pe3epBYaphl, COOOIIAIIHECS C amocdrepo& e-;.,, 555
JHTH HaUMEHBLUIHH O0bEM PpacHIMPUTETLHOTO pe3epByapa, 4Tobei on
MOJHOCTBIO He onopaxuueancs. Jomyctumoe konebaHue Tem: &
BOJIbI BO Bpewl nepepeiBos B Tonke Af = 30 °C. O6sem BoAsl B m
V=107 m. Kosddunmenr temneparyproro PacuIMpeHusl BOAbI NpH
cpeaneii remniepatype ¢ = 80 °C, B= 6:10* 1/°C.

3apaua 1.12. Onpenenuts CPEAHIO TONHHY omo:xeunﬁ B
TEPMETHYHOM BOJOBO/E BHYTPEHHUM JHAMETPOM d 0,5 M u mmHOl
l= 3 kM. IIpu Bbinycke Bombl 06Bbemom AV = 0,08 M’ naBnewue B BOAO-
Bo/ie nanaet Ha Ap = 1 MIa. OtioxenHs o AHAMETPY H UTHHE BOAOBO-
1a pacnipesieniens pastomepHo. Kospduument oGbemoro cxarns soas

okatua B, = 510701 /IMa.

* 3apawa 1.13. CranbHoit BOZOBOZ IHAMETPOM d = 0,
1POJIOKEHHbI ] on(pbrro HaXONHTCS non mmn e

151 wunép

'lypa BOZB! He H3MeHACTCH, 094
=5 10. 0l

12







HSB NIPABLIC HACTH 3AMMCANNMIX BipasKesui: : , NIpUpas-
4) M3 NOAYNCHHOTO YPABHEHHS Buin:
ny (em. npumep 2.1), PABHCHUA Bupasuty Mewssectiyio neamm-

Tpn pewienuy sana, B xoropy
[OPIIHEH, ClIeyeT: X JaHbl NOPIIHM WK cHCTeMa

1) COCTaBUTHL ypasheuue CHIL, NPHIOKEHHBIX K NIOPUIHIO;

2) 3anucars GopMyan ang HAXOKACHUS KaKA0M M3 Cua, aeieT-
pytomux Ha 1en0. [lpu srom, nassense co CTOPOHBI KHAKOCTH HYKHO
ONPEAC/IHTS, HCTIONL3YS OCHOBHOE YPaBHEHHE IUAPOCTATHKY,

3) NOACTABUTE NONYHEHHBIE JABHCHMOCTH B YPABHCHHC pasHOBe-
CHA CHIT H BBIPAIHTD HEHIBECTHYIO BEAHIHHY (cu. npumep 2.2).

3anaun

3apaua 2.1. Onpeaennrs wiburounoe u abeo- o
MOTHOC JIABJICHHA B TOMKE, PacrioNOACHHOH Ha ane oT-
KPHITOrO PE3epBYapa, CCIH YPOBEHb KHAKOCTH B pesep-
Byape & = 2 M, a IIOTHOCTH XuwikoeTH p = 1000 /.
Armocdeproe nasaenue p, = 0,1 Mlla.

Zapaua 2.2.0npesenuTs BhICOTY HANOAHCHWA pe-
sepnyapamcocmocomocmmmﬂmmoauo6=0,ss.ecnun
TOYKE, PACTONOKCHHOH Ha JHE OTKPHITOIO Pe3cpeyapa, abcomoTHoe
AABACHME Py = 135 «lla. Armocheproe aasaenne p, = 0,1 MIla (em.
p"c. x‘m- 2-1).

T Zapaua 2.3. Onpeneanrs abcomoTHOe M H30BI-
TOYHOE NABJICHHE 8 Touke C 107 NOPIHEM M B Touke b Ha

I fnyﬁuueh=2u,mumu¢mmﬂld=02n.acw
na, AeicTBYIONIAS HA NOPLICHE, P=33 kH.

[inoTHOCTH XHuAKOCTH p = 850 Kriv™

Japaua 2.4.0npeneants 0620;
MOTHOE JABJEHHE po B 3AKPHITOM | :;lmu-
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3axaua 5.1. Onpepennts H
W THHAPHYECKHIT HACAAOK

3anaua
(p = 800 xrlu’),'- 3K

Iloxasaxue pryrHOro mpH
y Hy=2 m, xooddmment

3aaaua 53.
P = 850 Kr/M’ BhTeKaeT Yepes




3anaua 5.11. Jlga | o
= 0,6:10° Ma coesumeHb
OnpeenuTs pacxon Boab! B

3anaua 5.12. Onpe, '

UCTEHCHUM BOABI B aTMochepy
Hanopom H = 2. '







7.3. Bona neperexaer u3 Gaka A B @-.
h_ mm&wd-zsuu.mmmoﬂ
- mc_mmm conpo-




3 Opanacnofita

V2= 20 w/c. Jlamna wnanra [ = 20 u,
AMAMETP d; = 20 MM, AHaMETD Bbi-
s Opanacnoiita d; = 10 mw. Buicota yposus soau 8
em Gpanacnolita H = 5 . Yuects mectumie ripas-
# ripk Bxoznie B TPYOy §; = 0.5, B kpawe § = 35,
mmmnxmu V3, novepu na




Iéi, = 0,2 MITa. Manomerp, ycranosentsiii Ha Bsixoge 13 Hacoca Ha TPY”
AUAMETPOM d; = 80 mm, nokassiBaet py = 0,3 MITa. OnpegenuTh o

XOA XKHIKOCTH (), €CTH JMAMETP HCKDHBIEHHOH TPyGHI, noABOAAIET

KHAKOCT K Daky, paBen dy = 65 mm: K03 HIMEHT ConpoTHBICHHA 310
TPYObI NIPHEAT paBHEIM =00

3apagaa 7.10.0mnpenenuts noTpeOHBIH
HArop, KOTOpbili HEOOXOAUMO co3jgaTh B CEYe-

Hun 0-0 nns nojaun B Gak BOABI BA3KOCTHIO
v = 0,008 Crt, ecnu ivdHa TpyOONpoBOaa
[ = 80 m, ero quametp d = 50 MM, pacxo/ XKHJ-
koctu Q = 15 n/c, Bbicota H, = 30 M, JaBneHue B
fake p; = 0,2 MIla, ko3 uireHT conpoTHsIe-
Hus Kpana (; = 5, koneHa § = 0,8, a mepoxosa-
‘TocTh cTeHOK TpyObt A = 0,04. TloTepamMu Ha

JULIMEHTBI CONPOTHBJICHUS: HA BXOAC B
= 4, B xojeHax (3 = 0,2, Ha TpEHUC
ie TpyOonpoBoja B 6ak b.



momerommlszh

wacha p = 900 kr/m’, sa3kocTs v = 2 Cr.
750 mm.pr.cT. CONPOTHRACHHEM BXOAHOIO |




